

· 数字新闻 ·

12月起家电下乡产品不补贴了

晨报讯(记者 渠稳)10月18日,记者从市财政局了解到,根据《家电下乡操作细则》规定,我市家电下乡政策将于2011年11月30日结束,也就是说,12月1日起,户口所在地的原补贴对象购买家电下乡产品将不再享受财政补贴政策。未购买过家电下乡补贴类产品的农民,如有意购买家电下乡产品,可于11月30日前到家电下乡备案销售网点购买。

记者了解到,2012年1月6日零时起,我市家电下乡生产企业、销售企业以及所有家电

下乡备案销售网点在家电下乡信息管理系统中的功能授权将全部停止。2012年3月1日零时起,财政部门在信息系统中的审核兑付功能将关闭。财政部门要及时审核兑付在政策实施期内已购买家电下乡产品的补贴资金,既要确保资金安全,又要做到应补尽补。

各级商务、财政等部门要加强对家电下乡销售企业及其备案销售网点的监督。政策到期后,家电下乡销售企业要督促原所属备案销售网点立即撤下“家电下乡指定店”标识,撤掉店

内所有家电下乡有关宣传材料,取消家电下乡专区(专柜),不得利用家电下乡名义进行任何形式的宣传。

未销售完的家电下乡产品,可以作为普通商品继续销售。家电下乡销售企业要妥善安排好后续工作,并对原所属备案销售网点违反家电下乡政策的有关行为继续负连带责任。2011年12月31日前,各级商务、财政等部门要全面核查本地区原备案销售网点家电下乡标识的清理情况。(线索提供:陈云)

我市462名民警参加
全省公安机关民警首批基本级执法资格考试

考试不过关 取消执法资格

晨报讯(记者 秦颖 见习记者 孙艳)全省公安机关民警首批基本级执法资格考试工作现已全面展开。昨日,记者从市公安局法制科获悉,10月16日,我市公安机关已组织462名在编公安民警参加了考试。据了解,凡是执法资格考试不合格的民警,将取消执法资格。

全省公安机关民警基本级执法资格考试科目分为非专业警种和刑侦、治安、交警、经侦、出入境、消防、禁毒警种专业两类,各参考

民警根据岗位需要选择报考科目。

按照省公安厅制定的《河南省公安机关民警基本级执法资格考试实施方案》,未取得基本级执法资格的民警,在公务员年度考核中不得被评为称职及以上等次,不得晋升级别、警衔,不得再办理案件。这意味着,在编在职的公安民警自今年开始,将通过考试取得执法资格,考试不过关的,将不能上岗执法办案。据悉,我市公安机关还将有在编民警陆续走进考场,参加资格考试。(线索提供:杨建)

鹤壁市首届健康节明日开幕

晨报讯(记者 范丽丽)明日,鹤壁市首届健康节开幕式暨大型义诊活动将在新区新世纪广场隆重开幕。本届健康节的主题为“健康让生活更美好”,旨在传播健康资讯,倡导健康生活方式,提高生活品质。

鹤壁市首届健康节上,将有来自全市12家医院的约50名权威专家现场义诊,为您讲解疾病预防、治疗等方面的知识;市食品药品监督管理局的工作人员将在现场讲解安全用药、食品安全知识,为您演示如何辨别伪劣药品;还有丰富的健康系列产品参加展示。希望市民朋友们不要错过这次难得的机会,尽情享受本年度最丰盛的“健康大餐”。

据市卫生局工作人员介绍,市卫生局联合

我市多家医院面向全市贫困群体推出等同于现金、用于住院补助的“爱心医疗救助卡”,捐助对象80人,每人救助金额为500元,全市共4万元。发放对象由市民政局救助办公室从全市贫困家庭中筛选,健康节开幕式现场将有10名代表领取“爱心医疗救助卡”。

市卫生局副局长姜秀琴说:“我市各级医疗卫生机构积极参与鹤壁市首届健康节,义诊、制作爱心医疗救助卡,向群众宣传健康知识,为群众健康保驾护航。”



10月17日、18日,武警鹤壁市支队出动200余名官兵来到淇滨区大赉店镇河头村开展爱民助民活动,他们帮该村困难群众收割玉米秆,受到当地群众的欢迎。晨报记者 夏国锋 摄

2011“感动中原”
十大年度人物评选活动启动您身边的感动
也可能“感动中原”

可通过四种渠道推荐

晨报讯(记者 夏国锋 见习记者 李蔚)10月19日,记者从“感动中原”人物评选活动组委会办公室获悉,2011“感动中原”十大年度人物评选活动已启动,除了各省辖市市委宣传部和省直各单位按评选条件向活动组委会推荐外,您也可推荐身边让您感动的人和事。

“感动中原”十大年度人物评选是我省唯一的公益品牌活动,由省委宣传部、省广播电视局、河南日报报业集团联合主办。活动自2005年开展以来,评选出洪战辉、魏青刚等60位先进典型人物和英雄群体,充分展示了河南人的形象和河南人的精神。

据了解,即日起至11月25日为推荐阶段,推荐活动向基层倾斜,对已获得往届“感动中原”十大年度人物,原则上不再参与本年度的推荐与评选活动。

11月26日至12月20日为初评阶段,由组委会组织初评小组对所推荐的人选进行初评,筛选出20名候选人并在媒体上公示。

公示期间,组委会将在省内报纸上印发选票,组织广大群众投票,同时组织网友在相关网站上投票。12月16日至12月31日终评阶段,根据群众投票和网上投票的情况,组委会组成评选委员会,投票评选出“感动中原”十大年度人物人选。同时还要向中央电视台“感动中国”组委会推荐候选人。

活动启动后,组委会将通过广播、电视、报纸、网络等多种形式向社会广泛征集“感动中原”的人物线索,如果您身边有令您感动的人和事,可通过以下方式向组委会推荐:1.电话:拨打“感动热线”0371-65887049;2.短信:移动、联通、电信手机用户可编辑短信“TP+推荐人物事迹”发送到106699002(信息费1元/条,不含通信费)。3.电子邮件:gandongzhongyuan@163.com。4.信件邮寄地址:郑州市花园路18号河南电视台都市频道“感动中原”人物评选活动组委会办公室”收。

6亿余元

前三季度我市超额完成
社会保险费征缴目标

晨报讯(记者 郑常鹏 见习记者 贾正威)19日,记者从市人力资源和社会保障局局长获悉,我市前三季度各项社会保险费征缴额达6.0119亿元,超额完成既定目标任务。

其中,养老保险费征缴额为4.3亿元,完成既定目标的154.5%;失业保险费征缴额为0.3967亿元,完成既定目标的188.9%;职工医疗保险费征缴额为1.1亿元,完成既定目标的100.4%;生育保险费征缴额为0.0808亿元,完成既定目标的115.4%;工伤保险费征缴额为0.1344亿元,完成既定目标的140.9%。

前三季度,我市各项社会保险参保人数累计达79万人次,全市社会保障体系建设情况成效显著,社会保险覆盖面进一步扩大。

437万元

我市发放临时物价补贴
6万余低保户受益

晨报讯(记者 秦颖 见习记者 孙艳)10月18日,记者从市民政局获悉,8月~10月,我市向城镇居民低保家庭发放临时物价补贴资金222万元,农村低保家庭发放临时物价补贴资金215万元。

为缓解当前物价上涨对低收入群体生活的影响,今年8月~10月,我市向城镇、农村低保家庭分别发放每户每月30元、20元的临时物价补贴。其中,城市24686户,发放物价补贴资金222万元;农村35864户,发放物价补贴资金215万元。

此外,我市已做到低保资金按月足额发放,实现动态管理下的应保尽保。截至目前,全市城市低保对象有25358户,共计66499人,今年以来累计发放城市低保金9067.6万元;农村低保对象37520户,共48211人,今年以来累计发放农村低保金3660.8万元。

据了解,2011年1月起,按照城市低保对象每人每月15元、农村低保对象每人每月12元的标准增加补助,我市城市低保标准提高到每人每月240元,农村低保标准提高到每人每年1100元。农村五保对象集中供养标准提高到了每人每年不低于2240元,分散供养标准提高到了每人每年不低于1320元。

1000万元

市农科院
获玉米良种科研项目资助

晨报讯(记者 渠稳 通讯员 陈云)10月18日,记者从市财政局金融贸易科了解到,为支持我市玉米良种培育暨种质创新平台建设和优质蛋白玉米试验与研究项目,省财政下达我市农科院项目补助资金1000万元,这项资金将用于玉米种质资源收集、保存、评价与创新,新品种栽培配套技术研究、良种繁育和高产、优质蛋白玉米的选育等研究。

市财政局金融贸易科科长郭新安表示,下一步,财政部门将会同项目实施单位认真研究制订科研项目具体实施方案,细化项目计划,落实项目资金,明确项目责任,同时加强项目实施的组织管理,确保按时完成项目科研任务,培育更多更好的玉米品种,为我国玉米产业发展作出更大贡献。

什么才是真正健康的木地板?

能做到敢于进行铺前铺后空气检测对比的木地板才是真正健康的木地板。

能做到敢于承诺不释放甲醛并且有净化空气的功能,如果做不到全款退还并赔偿业主误工费、马德兰负离子木地板才是真正健康的木地板。

为了净化环保装修市场,深圳马德兰科技公司9月25日起,投资10万元,对鹤壁市千家万户做一次全面免费甲醛检测。

地址: 万商隆马德兰健康生活馆
电话: 13503920137

认清传销本质 谨防上当受骗

近年来,在工商、公安部门的严厉打击下,传销的发展势头得到一定遏制。传销组织或转入地下,或改头换面,在现实中或网络上,以政府支持、投资项目为名,打着“资本运作”、“连锁销售”、“西部大开发”等旗号继续从事传销活动,并编造了整套歪理邪说和谎言,诱骗群众参与。

如何甄别传销乱象?国家工商总局、公安部给您支招:不管传销组织如何变换手法伪装自己,只要同时具备以下两点就可以断定其涉嫌传销。一是让你交纳一定资金或购买一定数量的产品,获得加入资格——“交入门费”;二是让你发展他人加入其中,形成上下线的层级关系,并以直接或间接发展的下线所交纳的资金或者销售业绩为计算报酬的依据——“拉人头”。

这些模式实质上就是涉嫌传销的违法犯罪行为,请您提高警惕,谨防上当受骗。



出租

山城区长风路北段有一独院,因急用资金现对外出租,建筑面积400多平方米,水、电齐全,可用作仓库和小工厂。
电话: 18903924085
13939200181